

誤記がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

訂正箇所		誤	正	
(ページ)	(表題) (該当箇所)			
117	福岡原水	4月 ジクロロ酢酸生成能の結果	< 0.002	0.012
		5月 ジクロロ酢酸生成能の結果	< 0.002	0.010
		7月 ジクロロ酢酸生成能の結果	< 0.002	0.030
		8月 ジクロロ酢酸生成能の結果	< 0.002	0.020
		10月 ジクロロ酢酸生成能の結果	< 0.002	0.011
		11月 ジクロロ酢酸生成能の結果	< 0.002	0.013
		1月 ジクロロ酢酸生成能の結果	< 0.002	0.009
		2月 ジクロロ酢酸生成能の結果	< 0.002	0.009
135	作並原水	4月 ジクロロ酢酸生成能の結果	< 0.002	0.010
		5月 ジクロロ酢酸生成能の結果	< 0.002	0.003
		7月 ジクロロ酢酸生成能の結果	< 0.002	0.053
		8月 ジクロロ酢酸生成能の結果	< 0.002	0.008
		10月 ジクロロ酢酸生成能の結果	< 0.002	0.019
		11月 ジクロロ酢酸生成能の結果	< 0.002	0.006
		1月 ジクロロ酢酸生成能の結果	< 0.002	0.007
		2月 ジクロロ酢酸生成能の結果	< 0.002	0.017